■2019.7.25星期四 ■热线:66111111 ■网址:www.jinbaonet.com ■责编:余维新 万建刚 美编:吴玉涵 照排:车时超 审读:曾嘉

排查维修消防管道,自掏腰包修造公共椅子

爱管闲事的徐大伯 成了小区里的"网红工程师"

记者采访中了解到,徐惠芳坚持为小区做好事,甚至曾自己出资为小区修造破损的公共椅子。 □记者 陈善君 通讯员 王鲁

义务维修小区里的消防 管道阀门。 通讯员供图



六旬老伯顶着烈日为小区维修消防阀门

7月24日中午,徐惠芳老伯和两名工人一起,钻进一处灌木丛,打开一个管道井井盖,然后将修好的阀芯重新安装上去。

因为天气比较热,徐惠芳跳进管道井进行安装,不一会儿就热得满头冒汗。"好了,这下阀门可以正常开关了!"徐惠芳试了一下,脸上露出笑容。

来来往往的业主以为是承包维修工程的 专业工人在做,事实上徐惠芳干这份活一分 钱都没拿,是义务劳动。

徐惠芳是紫郡小区的一名普通业主,两年前退休。他原来在宁波建工集团工作,对工程这块比较专业。前段时间从业委会那里得

知小区消火栓出不了水,消防管道生锈损坏。于是主动向业委会提出愿意义务帮助维修。

可是维修消防管道并不是一件简单的事,紫郡小区共有三期,有56个单元,每个单元都有一个消防管道总阀。而且每个单元的管道并在哪里还得寻找,工程可谓费时费力。

于是,从今年6月中旬开始,徐惠芳放弃了自己休息的时间,带着两名小工一起开始了排查和维修。徐惠芳说,他在凭排查的同时,还将自己的手机号码公布到业主微信公众号上,发动全体业主的力量帮忙收集管道井的位置。

曾被业主误会,老伯只是笑笑没有解释

徐惠芳排查后发现,小区生锈损坏的消防 阀门很多,14个阀门锈得太厉害,已经无法拧 开。当时方案有两种,第一种方便点,直接拆掉 更换阀门,但费用很大,每个维修成本达到 3000多元;另一种是维修阀芯,很费功夫。

"小区里维修经费有限,最后我还是采取维修,将阀芯拆下来,拿到厂里去修。这样算下来每个成本只有400元。"徐惠芳说,"经过20多天的维修,现在小区每个单元的消防管道总阀已经排查维修好了。"

因为有的业主不了解情况,徐惠芳也受过业主的误会。有一次在楼顶维修管道时,因

为人手不够,造成楼顶积水,有业主看到后就 指责徐惠芳:"你们维修怎么搞的,弄得全是 水,工程承包了就要做到位!"业主还以为徐 惠芳是承包维修工程的,对此徐惠芳说他只 是笑笑,没有过多解释。

"虽然退休了,但小区里面的事情比我上班时还要忙,你看我连理个头发的时间都没有!"徐惠芳摸着头发笑着说,因为维修小区消防管道,最近20多天来起早贪黑。他老家在舟山,家中还有一个独居的91岁高龄的母亲,之前每隔一星期都要去看一趟,最近好长时间没去了。

自掏腰包修造小区公共椅子,消除安全隐患

徐惠芳老伯一直很关心小区的各种问题,经常默默地帮忙维修。今年7月初,徐惠芳和另一名业主张正芳一起,发现小区东门桥面上的乘凉椅子很多已损坏。

"有的椅子木板断了,有的椅子螺丝掉了,如果有人坐上去摔下来,那就麻烦了!"徐惠芳说,"而且我们发现,原先的椅子紧靠着桥面栏杆,如果小孩子爬到椅子上,还有掉到河里的安全隐患。"

徐惠芳检查椅子,发现有3把损坏严重, 必须更换,另外的可以进行维修。为了消除这一隐患,他和张正芳一起订购了10把椅子,将 桥面3把危险的椅子更换,将能修的椅子都修 理好,另外7把椅子又加装到桥面,以及小区 其他位置,方便业主休息。在安装时还充分考 虑到安全,桥面上的椅子就与栏杆保持80厘 米的间距,这样小孩就不容易通过椅子爬到 栏杆上了。

徐惠芳和张正芳购买椅子总共花了2700元钱,后来这件事被业委会知道了,一问他们是自掏腰包。于是小区业委会主任曹迎春,以及委员周荣华每个人又拿出700元,帮他们分担这笔成本。

徐惠芳退休后,总是默默地为小区做好事,被业主发现后传到网上,受到无数点赞。 他一时间成了小区里的"网红"。

追尾事故中乘客险毁容 原因竟是手机砸脸?

本报讯(记者 王思勤 通讯员 阮丁丁 邱钱明)7月23日17时8分,高速交警接到指挥中心指令,称甬莞高速往象山方向角洞岙隧道内9公里处发生两车追尾事故,有乘客受伤,交警接到指令后立即前往。

据了解,事发当时,隧道内车流量比较大,出现车辆排队缓行的情况,前车驾驶员为减速而踩下刹车,后车也是一样,但由于距离太近,后车驾驶员刹车不及,撞上前车。这一撞,后车驾驶位和副驾驶位的气囊瞬间弹出,而副驾驶位上的女乘客由于当时正在玩手机,根本没有意识到发生了什么事,在气囊弹力的作用下,失控的手机直接砸在了她的脸上……

面对交警的询问,受伤的女乘客也是一脸懵。交 警联系救护人员,将伤者送往医院。经事后了解,因 为手机砸脸之后,女乘客的嘴巴附近留下了一道约3 厘米长的伤口,但并无大碍。

交警认定,后车驾驶员在高速行车过程中未保持安全距离导致追尾,负事故全责。驾驶员接受警方的批评教育,表示以后不会再犯同样错误。

弟弟闯祸姐姐顶包 违法的"疼爱"可不行

本报讯(记者 吴震宁 通讯员 胡志东)都说长姐如母,出于对弟弟的"疼爱",弟弟开车闯祸后,姐姐毫不犹豫地替弟弟顶包。然而,这"亲情满满"的举动却将两人送入拘留所。

7月12日凌晨2点多,慈溪交警大队桥头中队接到报警电话,称在慈溪桥三路教堂附近发生了一起轿车单方事故。当交警赶到现场时,自称是驾驶员的女子告诉交警,因为当时自己左手拿着手机在看微信,所以不小心擦到栏杆。不过在女子讲述过程中,她恍惚的神情被交警察觉到,因此,交警并未当场出具事故认定书,而是受理该案件并展开进一步调查。

第二天上午,女子来到中队处理该事故。结束询问后,交警表示事故仍有疑点,需要继续深入调查。当天下午2点左右,女子又带着自己的弟弟出现在交警中队,这次,她表示弟弟徐某才是事故发生当时真正的驾驶员。

徐某表示,当晚他在家喝了点酒,之后应朋友之约出门,开车时玩手机,一不留神就撞上路边栏杆。因为喝了酒,有些害怕,就联系姐姐。而姐姐在得知此事后"挺身而出",为弟弟顶包。

目前,徐某因肇事逃逸被处行政拘留12日及罚款2000元的处罚,同时驾驶证记12分。而徐某的姐姐因向公安机关提供虚假证言,但考虑到她主动投案,故对其减轻处罚,处以行政拘留3日以及罚款200元的处罚。

宁波市北仑区人民法院 公 告

(2019)浙0206破65

本院根据杭州金光纸业产品服务有限公司的申请于2019年7月1日作出(2019)浙0206破申7号民事裁定书,裁定受理申请人杭州金光纸业产品服务有限公司对被申请人宁波中瑞纸业有限公司的破产清算申请,并指定宁波威远会计师事务所有限公司为宁波中瑞纸业有限公司的管理人。宁波中瑞纸业有限公司的情权人应自公告之日起至2019年9月30日,向管理人依法书面申报债权并提供证据。(联系人:宁波中瑞纸业有限公司管理人,该进入债据、1574—87667524;债权申报示范文本707至:邮政编码: 315800;联系电话: 0574—87667524;债权申报示范文本7到www.nbwyepa.com网站下载)。逾期申报者,可以在破产财产最后分配前补充申报,但对此前已进行的分配无权要求补充分配,同时要承担为审查和确认补充申报债权所产生的费用。未申报债权的,不得依照仗中华人民共和国企业破产法》规定的程序行使权利。宁波中瑞纸业有限公司的债务人或者财产持有人应尽快向管理人清偿债务或交付财产。少波市北仑区人民法院定于2019年10月14日14时,在宁波市北仑区人民法院第十审判庭召开第一次债权人会议。依法申报债权的债权人有权参加债权人会议。参加会议的债权人系法人或者其他组织的,应提交营业执照、法定代表人或者负责人身份证明书、如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人是律师的还应提交律师事务所的指派函。债权人系自然人的,应提交个人身份证明,如委托代理人出席会议,应提交特别授权委托书、委托代理人自身份证件,委托代理人出席会议,应提交律师执业证和律师事务所的指派函。。

指派函。 特此公告

宁波市北仑区人民法院 2019年7月19日